

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCION
En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3
Fuera: trimestre, 4'50
ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCION
Calle Miñana, 7 y 9.-Valencia

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia

CUATRO EDICIONES DIARIAS
Tres para fuera y una para la capital
Servicio telegráfico y telefónico limitado
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Año XXXVII.-Núm. 16.014

VALENCIA LUNES 15 JUNIO 1914

Oficinas: Miñana, 7 y 9

Oculista de Santa Bárbara

Ocuración rápida de las enfermedades de los ojos.
Tratamiento especial para las granulaciones.
Calle de Colón, 31, bajo, Valencia

A los propietarios

Libros de gran lujo de recibos, talonarios para el pago de alquileres. De venta en la Administración de este periódico al precio de una peseta.

PARA "LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA"

CRONICA POLITICA

Madrid 14.
La sesión del Congreso del viernes caeció por completo de interés. Haciendo un simul taurino, decía un comentarista que había sido una mala novillada entre varias corridas de abono, con los mejores espadas de la Cámara. Marín Lázaro y Barriovero llevaron el peso de la sesión. El primero, con un discurso poco interesante, y el segundo, con un discurso que fué para él un fracaso definitivo. Barriovero no logró interesar a la Cámara ni por el contenido de su oración ni por la forma exageradamente difusa, inconcreta, deslabazada. Empezó con un poco de picardía política agrediendo al Sr. Martín Lázaro. Fué político el discurso mientras a éste fin encaminó. Aquello de que había dimitido su condición de idóneo y de que no sería diputado de haber pronunciado este discurso un día antes de las elecciones, rogó a la Cámara. Pero después, el desentramamiento extemporáneo de la cuestión Ferrer, todo el resto del discurso fué oído por la Cámara con nuestras continuadas de fatiga. Los propios compañeros de minoría del Sr. Barriovero no ocultaban el fracaso de éste.

En cambio la sesión de ayer fué muy interesante. Tanto por el discurso del señor Burrell, como por la rectificación de Sr. Cierva, como por el discurso de D. Pablo Iglesias.

El de éste fué un discurso de oposición fuerte para el Gobierno, pero principalmente encaminado a resucitar el veto de las izquierdas más avanzadas contra los señores Maura y Cierva. Terminó con el consabido párrafo hablando de la revolución y aconsejando la revolución.

No tuvo este discurso, sin embargo, exitencias que otras veces empleó el señor Iglesias. Fué ayer más político y más parlamentario que en otras de sus intervenciones en los debates de la Cámara.

La rectificación de Burrell, un verdadero discurso, fué habilísima, estrechando al Gobierno para que declarase quién fué a Palacio a dar al Rey seguridades de que sin Maura el partido conservador gobernaría unido. Eso, a juicio del Sr. Burrell, es el punto esencial de la crisis. Hizo también hábil labor, poniendo la mayoría enfrente del Sr. La Cierva, y logró que cuando éste habló luego, la mayoría no le aplaudiera como la otra tarde cuando hizo su tan comentado discurso.

La rectificación de Cierva está siendo comentada también, aunque no tanto como su discurso, porque fué más clara, más concreta que el discurso. Nosotros, si hemos de decir honradamente lo que pensamos creemos que esta rectificación nos pareció impropia del carácter que hasta aquí veníamos demostrando el ex ministro de la Gobernación.

Ayer, antes de que el Gobierno pudiese decirle que imponía para colaborar con él condiciones que podían parecerle humillantes se apresuró a decirle que él era incapaz de eso. No obstante esta declaración de franco ministerialismo, la mayoría no tuvo aplausos para Cierva, acaso porque juzgándolo ya cogido, no eroy preciso envanecerlo con aplausos y tenerlo a raya para que no sea un peligro, al menos inmediato para Dato.

También hizo rectificaciones respecto a la política que desarrolló en 1909. Manifestó que él no es un hombre cruel, y que hizo aquella política por necesidad, no porque la suya ni esa sea su política. Las izquierdas, después de esto y de haber dicho que en adelante no tomaría sobre sí otras responsabilidades que las suyas, cosa que muchos interpretaron como una puñala a Maura, no le han perdonado. La prensa radical se ensaña hoy con él, diciendo que ni con el yo pequé entonces ayer, olvidarán su actuación de entonces ni le levantará el veto.

Hay quienes siguen creyendo que Maura y Cierva están de acuerdo. Otros, atendiendo a estas manifestaciones de Cierva no se explican que tal cosa sea posible.

Veremos en su rectificación lo que dice Maura.

Hoy se ha celebrado un mitin maurista importante. De las conclusiones se desprende que no quieren estos elementos la unión con los llamados idóneos. Contra el propio Cierva ha habido en el mitin alusiones casi sangrientas.

Quizá en el curso del debate repercuta el mitin de hoy. Veremos en definitiva que se saca en claro de todo esto.

D. Antonio Maura, de lleno ya en la actuación política, ha salido a un balcón de su casa, recibiendo ovaciones enormes de los concurrentes al mitin, que allá se fueron cuando terminó.

Empieza la lucha de la fuerza, antes sola y hoy acudida por D. Antonio. Y esta fuerza ataca duramente al Gobierno y repudia la unión. Si Maura recoge de verdad el aliento de esta opinión, la unión de los conservadores será imposible y nacerá una fuerza nueva frente al partido conservador que con Dato parece estar Cierva, abandonando a Maura.—X.

Notas extranjeras

La política francesa

Comunican de París que ayer quedó constituido el nuevo gobierno en la forma siguiente:

Viviani, Presidencia y Negocios extranjeros.

Interior, Malvi.
Instrucción pública, Augagneur.
Hacienda, Noulens.
Guerra, Messimy.
Marina, Gauthier.
Justicia, Bourgeois.
Colonias, Renault.
Comercio, Topison.

Obras públicas, René Renaud.
Agricultura, Fernand David.
Trabajo, Cuñera.

Mr. Viviani y los nuevos ministros fueron ayer mañana, a las once, para ser presentados por aquél al presidente de la República, Mr. Poincaré.

El público se aglomeró delante del Eliseo. El presidente de la República habló breves momentos con cada uno de los nuevos consejeros, retirándose éstos inmediatamente.

Mr. Viviani ha convocado en el ministerio de Negocios extranjeros a los ministros, en donde celebrarán el primer Consejo.

Los periódicos, al comentar la situación política, dicen que la negativa de monsieur Combes para formar parte del nuevo gobierno descomponen el plan que se había trazado Mr. Viviani.

La prensa radical insiste en que el Gabinete, para poder tener vida parlamentaria, debe marchar en completo acuerdo con los que en la votación de la Cámara derribaron a Mr. Ribot.

Los periódicos moderados y conservadores aseguran por el contrario, una vida provechosa al ministerio Viviani, tal como está formado, a pesar de la oposición de parte de los socialistas, que prevén que esta divergencia de opinión en los grupos avanzados podrá dar lugar a la división de los mismos al discutirse la cuestión militar.

La revolución en Italia

Telegramas de Roma dicen que hace unos días estalló en Romagnan un violento movimiento revolucionario, habiendo sido aislada la región.

Los jefes revolucionarios dijeron en diferentes poblaciones que había triunfado la República en toda Italia; que Víctor Manuel había sido encarcelado; que el jefe del gobierno había huido al extranjero; y que el ejército se había pasado a la República.

A consecuencia de esto se constituyó en Fabriana, Jay, Chiaravalle y Patomara un pequeño Estado republicano.

Se derribaron los escuños de Saboya, y en los campanarios de las iglesias se izaron banderas rojas.

Las campanas tocaron cinco días anunciando la proclamación de la República, y se firmó una lista de contribuyentes forzosos para formar las cajas de la República.

Se cerraron las iglesias. El pueblo destruyó la Administración de Correos y Telégrafos y la estación del ferrocarril.

Fueron a los mercados y los cortijos, vendiendo luego el trigo a 15 liras el quintal y los pollos a 25 céntimos, negándose a admitir la moneda con la esfinge de Víctor Manuel.

Cuando los diputados republicanos llegaron el sábado último, en automóvil, desmintiendo el triunfo de la República, el desentanto fué grande.

La multitud incendió los trenes, los puentes y las iglesias y asaltó las tiendas.

Despachos de esta madrugada dicen que legaron fuertes contingentes de soldados a las regiones de Aucona, Rávena y Forlil y a diferentes poblaciones de aquellas provincias. Los rebeldes rindieron armas sin violencia.

Considérase restablecido el orden. Se espera que se restablezcan las comunicaciones ferroviarias y telegráficas en aquellas poblaciones que quedaron incomunicadas.

Hasta ahora no se ha detenido a ningún jefe del movimiento revolucionario.

Los filipinos contra los yanquis

Telegrafían de Filipinas que hay gran agitación.

En Manila se celebró una manifestación popular, asistiendo más de 5.000 personas.

Los oradores denunciaron a la administración pública como responsable de los desastres financieros y amenazan con la insurrección si la fecha para la proclamación de la independencia de Filipinas no es fijada por los yanquis inmediatamente.

Grecia y Turquía

El gobierno griego ha remitido al de Turquía una nota concebida en tonos energicos.

Dice que los griegos en Alvali son 3.000 armados.

Tres batallones turcos han llegado a Edeirne.

Se dice que también llegó a este punto un torpedero griego.

Seis cañoneros llegaron a los Dardanelos.

El ministro del Interior turco llegó a Alvali.

La situación de Atenas es indecisa, esperando la contestación de Turquía.

Un periódico griego cree que la guerra será inevitable.

"La Patrie" dice:

"Nosotros no queremos la guerra, pero la haremos, ya que los turcos la hacen inevitable."

CURIOSOANDO

Los negritos

Dicen los periódicos que en Berlín los negros son tan obsequiados por el bello sexo que los berlineses están ya hace tiempo bastante escamados con tan gran afecto.

Mujeres muy ricas sienten por los negros pasiones volcánicas de esas que dan miedo y ha habido cien lios y dos mil entredos y cosas muy raras y fugas sin cuento. Las cosas se ponen de aspecto muy negro y sigue de moda el color moreno, que está conquistando allí gran imperio.

JUAN CURIOSO.

PASTORA IMPERIO

Durante unos cuantos días ha sido el encanto y la alegría del público valenciano que para verla y oírta llenaba todas las noches el elegante teatro de Eslava, la gentil Pastora Imperio, la única artista española que en su género, según frase de Jacinto Benavente, merece los honores, no solo del aplauso, sino de la admiración.

Pastora Imperio celebró su beneficio el viernes de la semana anterior, y anteaer, en el rápido de Barcelona salió para Castellón, donde trabajó el mismo sábado y ayer domingo, obteniendo, como en Valencia, aplausos y ovaciones y triunfando como siempre en toda la línea.

Y mientras la bella y gentil Pastora electriza ayer al público con sus artísticas danzas y sus deliciosos couplets, se desarrollaba lejos, muy lejos de esta tierra de Levante, en Argieria, un suceso trágico: en aquella plaza de toros caía gravísimamente herido de una cornada el más artista de los toreros actuales, Rafael Gómez (Gallo).

Y de este serio percance de la vida taurina de Rafael el Gallo se desprende un factor importante...

Factor es este que cae de lleno en su vida privada y por más desee que tenga el pejo de servir al público no puede olvidar que se trata de algo íntimo que está vedado profundizar, y no sería caballeresco el esparcir a los cuatro vientos estas intimidades.

Solo existe en el presente caso una mujer abatida por el dolor que llora sin consuelo, que sale para Madrid esta noche en el correo, esperando saber si su marido queda en Argierias ó se trasladado a Sevilla, para acudir solita a prestar sus cuidados al herido cumpliendo sus deberes de esposa amante y de mujer enamorada.

A su hermano político José Gómez Ortega le ha dirigido un telefonema para que le diga el verdadero estado del herido.

Y todo esto lo hemos sabido por un íntimo amigo del diestro lesionado, pues cuando hemos estado en la fonda a inquirir noticias, los sollozos de Pastora Imperio, percibidos a larga distancia, nos han vedado el solicitar una entrevista.

A Pastora Imperio se le ocultó la noticia para no impresionarla y hoy, en la estación de Sagunto, al regresar de Castellón a Valencia, un chico vendedor de periódicos ha dado un grito: "La cogida gravísima del Gallo, y pensad, lectores, el efecto causado, y con nosotros comprendieris que no era humano sujetarla a la tortura de una información."

¡Quién sabe si la cornada que ha herido en el pecho a Rafael y en el corazón a Pastora, hará que surja entre ambos la felicidad que tanto ansian!

Las elecciones de ayer

En la forma que en nuestro número del sábado anunciábamos, se celebró ayer en el Paraninfo de la Universidad la elección de un senador por esta provincia, vacante por renuncia del Sr. Calabuj.

A las diez de la mañana se constituyó la mesa, bajo la presidencia del Sr. Martínez Aloy. Resultó elegido por 266 votos, número igual al de electores el catedrático D. José M. Gadea Orozco.

Terminada la elección, el Sr. Gadea Orozco obsequió con un banquete a los compromisarios, reuniéndose éstos en diferentes hoteles.

En el Palace Hotel reuniéronse unos 50 comensales. Ocupó una de las presidencias de la mesa el Gobernador civil D. José Cabañero, quien tenía a su derecha al jefe de los conservadores D. Antonio Lázaro y a su izquierda al presidente de la Diputación y diputado provincial D. José María Calatayud. La otra presidencia la ocupaba el senador electo Sr. Gadea Orozco, sentándose a su derecha el senador D. Carlos Testor y el diputado provincial Sr. Martí de Veges, y a su izquierda el diputado a Cortes D. José Maestre y el marqués de Llanera. No hubo brindis.

Para asistir al banquete y cooperar a la elección del Sr. Gadea llegaron de Madrid, regresando por la noche, los diputados señores Hernández Lázaro y Maestre.

En el distrito de Chelva hubo ayer elección a diputados a Cortes, luchando el conservador Sr. Sanchis Tarazona y el liberal Sr. Alcaraz.

Anoche solo se habían recibido los siguientes datos. Faltan, pues, los de 27 pueblos.

Chelva.—Cuatro secciones.—El Sr. Sanchis. 609 votos, y el Sr. Alcaraz, 344.
Villar del Arzobispo.—Tres secciones.—365 y 581, respectivamente.
Túejar.—47 y 17.
Casinos.—100 y 200.
Benagéber.—56 y 92.
En total el Sr. Sanchis tiene 1.167 votos y el Sr. Alcaraz 1.234.

El resultado conocido hasta esta tarde es el siguiente:
D. Antonio Alcaraz, 3.046 votos.
D. Eduardo Sanchis Tarazona, 2.247.
Se cree que los pueblos cuya votación se ignora no hará variar este resultado.

FIESTA OBRERA

Las damas catequistas organizaron ayer una interesante fiesta para reparto de premios a los alumnos que concurren a las escuelas de tan importante y benemerita institución. Celebróse la fiesta en el teatro Principal, que ofreció hermosísimo golpe de vista. Presidió el acto Sr. Ema, el Cardenal Arzobispo de Toledo, que fué recibido a los acordes de la Marcha Real. Le acompañaban el secretario de cámara Dr. D. Félix Bilbao y el capellán.

A la derecha é izquierda del Cardenal tomaron asiento el Gobernador civil, el Alcalde, el presidente de la Diputación, el de la Audiencia, el diputado provincial señor Pérez Lueña, el Dr. Bilbao y algunas otras personas "ilustres"; en el estrado tomaron también asiento la esposa del Alcalde doña Dolores Medevilla, la señora marquesa de Valero de Palma, señoras de San Gil y de Tréner (D. L.), señora marquesa de Almuña, doña Amparo Carbonell, viuda de González; señorita de Cabañero y niñas.

Concluyó la fiesta cantando los obreros el Himno Obrero, dirigido por el Sr. Barceló. El obrero Andrés Seguí pronunció un discurso saludando al señor Cardenal, enaltecendo sus méritos y poniendo bajo su amparo todas las instituciones obreras.

El pianista Rodríguez cantó con gusto irprochable la romanza de la ópera "El Soñador", del inmortal Giner, siendo acompañado al piano por Conchita Saiz.

Las señoritas Conchita Mulet y Josefa Pierotti interpretaron un interesante dúo, representando a Jeana y a una aldeana; el orfeón del Centro del Grao cantó una bonita composición titulada "Sempre valencians"; el obrero José Gosalbes recitó una patriótica poesía; Antonio Gómez cantó el racconto de "Lohengrin"; Alberto Ten leyó una poesía de Gabriel y Galán; la rondalla valenciana, con los cantadores "Ricardo el Torisá" y "Chiquet del carrer de Quart", cantaron coplas inspiradas, y siguió luego el reparto de premios desfilando más de 1.000 obreros ante Su Ema, de cuyas manos recibieron cortes de traje, cigarrillos y otros objetos.

La banda del regimiento de Otumba amenizó el acto, que resultó brillantísimo, recibiendo sus organizadoras numerosas felicitaciones.

Su Ema, del teatro Principal marchó a la casa de Beneficencia, asistiendo a la procesión del Corpus y a la solemne reserva.

Noticias militares

El termómetro oficial

Como teníamos anunciado, las fuerzas de la guarnición han comenzado hoy a usar el uniforme de verano.

Retoque y aderecimentamiento

Las escaleras, vestíbulo y local de las oficinas de la subinspección han sido retocadas y pintadas estos días, ofreciendo un aspecto simpático.

El Capitán general

Según nuestras noticias, el Capitán general Sr. Molins, permanecerá esta noche en Cartagena.

Cruz de San Hermenegildo

Les ha sido concedida la cruz de San Hermenegildo al capitán de Caballería don D. José Robles y al comandante de Infantería D. Enrique Zalote.

Viajero

Se encuentra en Valencia, en uso de permiso, nuestro distinguido amigo el capitán de Infantería D. Arsenio de Fuentes, ayudante de campo del capitán general de Valladolid, Sr. Ximénez de Sandoval.

Permuta

Al segundo teniente de Infantería (E. R.) D. Santiago Tejero, le han sido permutadas dos cruces del Mérito Militar de plata, que posee, por otras dos de primera clase de la misma Orden.

Junta de Obras del Puerto

Bajo la presidencia del Sr. Martínez Aloy se ha abierto la sesión a las doce.

El presidente ha saludado a los vocales de la Junta, solicitando su cooperación en pró de los intereses de la obra más importante que se realiza en la provincia, cual es el puerto.

Le ha contestado el Sr. Doménech, agradeciendo el saludo, congratulándose de que persona tan prestigiosa ocupe la presidencia y ofreciéndole la amistad y el más decidido apoyo de todos sus compañeros.

Luego se ha entrado en el orden del día, siendo aprobadas varias certificaciones expedidas a favor de señores contratistas de servicios.

También se ha acordado formar expediente a los Sres. Canet, Alonso y Pedrós para averiguar con toda exactitud las causas reales que han motivado la no prestación de sus servicios, suspendiendo de empleo y sueldo al Sr. Pedrós por no haberlo presentado, después de haber sido requerido para ello.

Darse por enterada de la real orden concediendo a doña Elvira González Donderis, viuda de D. Ignacio Aldudo Miralles, la pensión vitalicia de 1.000 pesetas anuales; a doña María de los Desamparados Ten Calduch, hija del interviniente de báscula que fué D. Francisco Ten Gijón, la pensión anual de 500 pesetas, y que se abonen a la misma dos pagas de supervivencia, importantes 333'33 pesetas, concediéndose la primera con carácter provisional y a reserva de lo que en definitiva se resuelva acerca de los derechos pasivos de los empleados de las Juntas de Obras de Puertos, por concepto de jubilaciones, viudedades y orfandades.

Darse por enterada de la real orden de las carpetas abiertas, correspondientes a la segunda quincena de mayo último, a los que satisfacen quincenalmente sus adeudos por el arbitrio local del puerto.

Noticias locales

A la memoria del difunto padre de un respetable caballero que ocultó su nombre bajo el pseudónimo "Junio", nos han entregado hoy tres pesetas para los pobres, que hemos repartido entre las familias necesitadas que habitan en las calles de Padre de Hierfanos, 20, bajo, y Socorro, 3, 3.ª izquierda. Damos las gracias al íncomgnito bienhechor en nombre de los pobres socorridos.

La fiesta dominical de ayer comenzó bien, pues durante la mañana el tiempo fué bueno y hubo gran animación por las calles y paseos.

Cuando más gente transitaba por la plaza de la Reina y calle de la Paz, aparecieron varios vendedores del nuevo semanario "¡Maura, sí!", pregonándolo con voz estentórea, y a sus gritos de "¡Maura, sí!" contestaban algunos transeúntes con el de "¡Maura, no!", tomando la cosa cierto carácter de violencia, que hizo necesaria la intervención de los dependientes de la autoridad, que disolvieron los grupos, aconsejando a los vendedores del semanario no gritaran tan fuerte ¡Maura, sí! para evitar se diera a sus voces un sentido molesto a los demás.

Por la tarde la lluvia obligó a la gente a refugiarse en teatros, cafés y cines.

El tiempo fué por demás desopacible. A las cuatro y media comenzó a llover y unas veces paulatinamente y otras con violencia, continuó la lluvia con intermitencias hasta más de media noche.

El río ha experimentado esta madrugada una gran crecida, hasta el punto de que las aguas llenaban por completo el cauce.

Gracias a que desde la presa de Manises se dió aviso de la avenida, pudieron los municipales hacer desalojar los puentes a las familias de bohemijs que bajo los arcos habían levantado sus tiendas.

La lluvia debió ser general en toda la región, pues en toda la Ribera cayeron grandes chubascos, y en Algemesi hubo truenos, relámpagos y gran aguacero, que por fortuna no causó daños.

No tuvieron tanta suerte en Tabernes de Valldigna, pues en aquel término la tormenta fué espantosa y produjo grandes destrozos en los campos, cayendo varias exhalaciones, una de las cuales mató a un vecino llamado Bautista Brines.

Hoy hemos tenido un tiempo hermoso y de agradable temperatura.

Con la solemnidad de costumbre se celebró ayer la fiesta del Santísimo Corpus-Christi en las parroquias de los Santos Juanes, San Bartolomé y San Miguel y San Sebastián, en el monasterio de la Santísima Trinidad y en la casa de Beneficencia.

Cantóse en todos los templos la misa a gran orquesta, pronunciando los oradores respectivos discursos muy elocuentes, y los oficios vespertinos revistieron gran esplendor, teniendo que suspenderse, a causa de la lluvia, las procesiones de los Santos Juanes y Santísima Trinidad.

La de la casa de Beneficencia fué brillantísima y recorrió los patios del establecimiento, adornados con verdadero gusto y llenísimos de fieles, que adoraron al Santísimo Sacramento, tras el cual marchaba el señor Administrador Apostólico de la diócesis Emmo. Cardenal Dr. Guisasaola, acompañado de los canónigos Dres. D. Félix Bilbao y D. Vicente Pont.

Ocuparon la presidencia el director de la casa D. José Albiñana con los señores Gobernador civil, Alcalde y presidentes de la Diputación y Audiencia viéndose en el brillante cortejo personalidades muy distinguidas, entre las que recordamos a los señores Rector de la Universidad, teniente fiscal de la Audiencia en representación del fiscal, diputados provinciales, profesores del Seminario, etc., etc.

Terminada la fiesta religiosa, el director Sr. Albiñana obsequió a los invitados con un delicioso lunch y preciosos bouquets a las señoras.

El Cardenal Sr. Guisasaola ha visitado esta tarde el Colegio de Jesús-Maria.

Hoy han cumplimentado al Cardenal Arzobispo de Toledo la esposa é hijas del Capitán general, el senador electo por esta provincia D. José Gadea Orozco, el presidente de la Diputación Sr. Martínez Aloy, el canónigo de la Colegiata de Gandia don Angel Hernández, los barones de Casa-Soller y de Alcañal y una comisión de damas catequistas, presididas por las señoras marquesa de Valero de Palma y viuda de San Gil.

El señor Gobernador ha convocado al tribunal arbitral nombrado con motivo de la huelga de albañiles para las siete de esta tarde, en su despacho, con objeto de buscar una fórmula que armonice los trabajos de patronos y obreros;

Los obreros de la Sociedad de albañiles se han apercibido de que cuatro socios, sin hallarse autorizados, se dedicaban a interesar fondos para los huelguistas, y después de comprobado el hecho los han puesto a disposición de la autoridad.

En la reunión que celebra a la hora de cerrar esta edición en el domicilio social el Comité de huelga, solicita amplios poderes de la Asamblea para cuantos actos se verifiquen, con objeto de tratar del conflicto pendiente.

Probablemente mañana se repartirán a los obreros asociados más pobres de 1.500 a 2.000 panes.

Será necesaria presentar la libreta que acredite la calidad de socio.

Mañana a las 4'30 de la tarde celebrará sesión la Junta de Protección a la Infancia, bajo la presidencia del señor Gobernador.

A las seis de la tarde se ha reunido la Junta local de Primera enseñanza en la Delegación regia, bajo la presidencia del Sr. Calatayud.

No se ha presentado postor alguno a la subasta de terrenos en lo que fué convento de San Agustín.

Esta es una de las consecuencias de la huelga de albañiles. Los capitalistas se retraen de emprender obras.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para mañana los siguientes señalamientos de pago.

Señor representante de la Tabacalera, pesetas, 512'51; Ayuntamiento de la capital, 25.143'05; D. Antonio Alcaraz, 725; y administrador núm. 4 de Loterías, 1.953.

Ha regresado de Madrid el jefe de Vigilancia Sr. Hernández, haciéndose cargo del destino.

Eh la caja de la Diputación se han recaudado hoy las siguientes cantidades por contingente:

Del ayuntamiento de La Granja, 100 pesetas; Villalonga, 400.

D. José Vicente Sauri ha solicitado, por conducto de este Gobierno, patente de invención de unos grampones para envases de madera.

En el Paraninfo de la Universidad se ha constituido esta mañana el tribunal de oposiciones a escuelas de niñas (turmo libre), comenzando el ejercicio oral de las señoritas opositoras cuyos apellidos comienzan con las letras A y B. Esta tarde ha continuado el mencionado ejercicio.

No hay que darle vueltas. En la "Perfumería Selecta Lillo", calle de la Paz, 24, es donde venden todos los artículos mejores y más baratos.

Por el Rectorado, en concurso de traslado correspondiente al mes de marzo, se han hecho los siguientes nombramientos de maestros en propiedad:

De Aldea de Venta del Moro, D. Clotario Rodrigo Alcalde; de Alcoceber, doña Concepción Jorge Mengual; de Fredes, doña Manuela Ferrer Latorre; de Navalenga, doña Francisca Marqués Millet; de Torella, doña María Luisa Andreu y Andreu; de La Llosa, doña Constantina Casas Arriola, y de Cañadas, D. Hdefonso Martínez García.

El Elixir Estomacal de Saiz de Carlos suprime los cólicos, quita la fetidez de las deposiciones, el malestar y los gases; es antiséptico y cura las diarreas y disenterías crónicas de los países cálidos, que tanto atacan a soldados, marinos y colonos, agravando su situación y obligándoles a veces a emigrar.

Muebles de junco esmaltado y medula, a precios de fábrica, en la ebanistería y tapicería de E. Vilella, Paz, 17.

En el Círculo Integrista se celebró ayer el reparto de premios a los alumnos que concurren a las escuelas que dicho Círculo costea. Presidieron el acto el R. P. Rafael de Novell, el P. Diego de Benisa y el presidente del Círculo D. Pablo Meléndez. El bibliotecario de esta Universidad Sr. Ibarra dió una interesante conferencia sobre la cuestión social, auxiliándose con proyecciones cinematográficas. Después del reparto de premios, el P. Novell dirigió su autorizada palabra a la concurrencia exhortando a los alumnos a perseverar en el amor al estudio y a los maestros. El acto resultó muy solemne.

Almorrana.—Calman en seguida y curan en tres días, con la Pomada Selma. Caja, 1'50 pesetas. F.ª Sta. Catalina, viuda de Costas.

En el Círculo Maurista se celebró anoche un hermoso festival para solemnizar el santo de D. Antonio Maura. Asistió numeroso público. El presidente, señor barón de Vallvert, pronunció un elocuente discurso. Leyeron poesias varios socios, entre ellos el Sr. Zapater, y hubo el vicepresidente de la Juventud Sr. Badenes. Después hubo sorteo de prendas de ropa entre los obreros presentes y luego un espléndido lunch.

Bordados, puntillas y todos los artículos para confección, ninguna casa como el almacén de David Barró, Castelar, 19.

Los grupos esperantistas "Autauen" y "Valencia" visitaron ayer las fábricas de gas y electricidad de Lebón. El Sr. Vilar, ingeniero director, con los contramaestres, facilitaron a los visitantes toda clase de datos, quedando los esperantistas satisfechos de su visita.

SERVICIO TELEFONICO Y TELEGRAFICO DE LA AGENCIA MENCHETA

MADRID 15, 4'30

Las elecciones de ayer

El subsecretario del ministerio de la Gobernación Sr. Quejana nos ha dado cuenta esta madrugada del resultado de las elecciones...

El mitin maurista de ayer

Ayer mañana se celebró el anunciado mitin maurista en el teatro de la Zarzuela. El acto fue presidido por el Sr. Rodríguez Sampedro.

La cogida del gallo

El Dr. Mascarell ha marchado en el rápido a Algeciras. Antes tuvo una conferencia telefónica dando instrucciones sobre la curación de la herida.

Hablando con Dato

Nos escribió el presidente del Consejo a la hora de costumbre manifestándonos: —Vengo de asistir a la inscripción de la Princesita Pilar, la hija del Infante don Carlos y de la Princesa Luisa.

En Gobernación

El Sr. Sánchez Guerra nos ha facilitado los siguientes datos de las elecciones verificadas ayer: El Sr. Ossorio Gallardo lleva 466 votos de mayoría sobre su contrario.

Comentarios

En un corro de los pasillos del Congreso el Sr. Villanueva comentaba las manifestaciones del Sr. Dato que publica "Le Temps".

La "Gaceta"

Publica hoy: Disponiendo que en lo sucesivo en las minas que se utilicen lámparas eléctricas se usen también las de llama de seguridad...

La prensa

"El País".—Compara la política española con la de otros países, y escribe: "Debemos envidiar a aquellas naciones que son democráticas, donde no hay caciquismo ni oligarquía ni clericalismo."

LAS CORTES Congreso Madrid 15

A las tres se abre la sesión, ocupando la presidencia el Sr. González Besada. En el banco azul toma asiento el señor Sánchez Guerra.

Se aprueba el acta, con ocho diputados en los escaños. Las tribunas están llenas de público.

Después de un ruego sin interés del señor Cervantes, se le concede la palabra al Sr. Ortega Gasset.

Se ocupa de Málaga, diciendo que esta población es la "cencicenta" de España. Habla de las tarifas ferroviarias y señala el hecho de que las de Málaga resulten perjudicadas con relación a las de Sevilla.

Pide protección para los exportadores de los vinos de Málaga. Ruega se reserve la palabra para cuando llegue a la Cámara el ministro de la Guerra.

El Sr. Sánchez Guerra solicita se traigan al Congreso las cuentas de la Beneficencia. El Sr. Sánchez Guerra ofrece complacer.

Jura el cargo el Sr. Sagnier. El Sr. Crespo de Lara se ocupa de la situación de los obreros del arsenal del Ferrol, que van a ser despedidos por la empresa.

Le contesta el Sr. Sánchez Guerra en voz tan baja, que no se le oye. El Sr. Ortega Gasset manifiesta que ha recibido noticias particulares de Marruecos, según las cuales, las últimas posiciones ocupadas, hace un año que fueron conquistadas.

No se explica para esto haya movilizad el general Sr. Jordana las fuerzas de aquella región. Hace protestas de que no trata de censurar al Ejército, al que ama sinceramente, sino todo lo contrario, se propone defenderlo.

Entiende que la crítica es necesaria. Niega también que las sumisiones de los kabilenos sean tantas como se ha dicho. Asegura que solo se han presentado 18 jefes de kabila.

Se ocupa de la toma de Lauzén, diciendo que no ha tenido la importancia que se le atribuye. Habla también, censurándolos, de los discursos que se pronunciarán en el banquete para solemnizar la toma de Lauzén.

Censura que el Sr. Lloréns, en ese banquete, al felicitar al Ejército, se expresara en forma poco correcta para el Parlamento. "Esto es perjudicial al Ejército y al Parlamento."

Le contesta el ministro de la Guerra, manifestando que el Sr. Rodés tenía propósito de hablar del mismo asunto. Contestará, pues, a ambos, y sostiene que en eso de los brindis nada tiene que ver el Gobierno.

Allá el Sr. Lloréns con su brindis. Yo creo que S. S. se habrá convencido de que primero en la ocupación tenía que tomar parte el Ejército y luego ha venido la acción política.

Las nuevas posiciones de Melilla fueron ocupadas por indígenas, pero más tarde hubo necesidad de que las ocuparan militarmente. Rechaza la afirmación de que se movilizara todo el Ejército.

El general Jordana envió a 1,500 indígenas para que ocuparan las nuevas posiciones. La operación fue un éxito de Jordana y hay que aplaudirle por su gestión y previsión.

Rectifica el Sr. Ortega Gasset y mantiene cuanto anteriormente expuso. El Sr. Alcalá Zamora habla de lo que ocurre en el distrito de Sorba, y denuncia abusos eclesiásticos.

Le contesta el ministro de la Gobernación. Niega las denuncias y dice que el señor Igual es persona estimada en aquel distrito, y por lo tanto no ha podido ocurrir lo que el Sr. Alcalá Zamora sostiene. Rectifican ambos, sosteniendo sus palabras.

El Sr. Rodés se ocupa de los banquetes celebrados en Lauzén y en Tetuán, este último en honor del general Primo de Rivera por su ascenso.

"Yo pregunto al ministro de la Guerra: ¿Qué opinión de esos banquetes y de esos brindis?" Habla el general Echagüe, diciendo que el Gobierno no sabía nada de los banquetes ni de los brindis.

Al enterarse de lo ocurrido por el periódico "A B C" telegrafió al alto comisario. Lee un párrafo de un artículo de "El Eco de Tetuán", reproduciendo párrafos del brindis del coronel Moreno, y solo hay palabras de consideración y afecto para el Parlamento.

Os basta con esto? Pues aún hay más. El alto comisario me telegrafió afirmando que en esos banquetes no se pronunció concepto alguno ofensivo contra el Parlamento, porque el no lo hubiera consentido.

El Sr. Ortega Gasset se da por convencido ante las palabras del general Echagüe. El Sr. Rodés replica y dice que no juzga oportuno que dos días después de pedir todas las izquierdas que se limitaran las recompensas, fuera ascendido el general Primo de Rivera.

Recuerda otro banquete celebrado en Tetuán, donde se combatió la propuesta de recompensas. "En él—continúa—un teniente coronel censuró una propuesta de recompensas firmada por el Rey, y llegó a decir que debería haber sido ascendido el ministro de la Guerra."

Yo digo que cuando la disciplina se quebranta por los altos, no se aplica el mismo castigo que cuando la quebrantan los humildes. El Sr. Echagüe se desentiende del primer banquete, puesto que no se verificó en su tiempo.

Hace un caluroso elogio del Ejército. Orden del día. Se aprueba el dictamen de incompatibilidades relativo al Sr. Amezola, y jura el cargo a continuación.

El Sr. Vincenti se ocupa de cuestiones de enseñanza, y habla tan vertiginosamente, que no oímos nada de lo que dice (Grandes risas y campanillazos de la presidencia.) Recuerda que cuando estuvo en el Congreso Internacional de Bruselas dijo: "Maura, sí!"

Habla el Sr. Lerroux, y dice que a última hora hay gran empeño en acelerar este debate, y no comprende por qué hace tal cosa el Gobierno. Trátase de una cuestión compleja, y por lo tanto no tiene más remedio que ser extenso.

Censura el interés del Gobierno en sacar a flote la ley del Banco y el proyecto de segunda escuela. Esto que ocurre no es más que un pleito entre Maura y la Corona, entre la revolución y sus enemigos.

Habla de la revolución, remontándose al año 1808, y cita después hechos revolucionarios en distintas épocas: Conflicto de las Carolinas, reinado de Alfonso XII, hasta 1898, que llegamos a la pérdida de las Colonias. Desde 1875 los gobiernos viven con miedo a la revolución.

Señala el hecho de la Concomitancia de los partidos liberal y conservador desde la Restauración y alude también al ingreso de los castelaristas en la Monarquía. Hasta el año 1875 los gobiernos vivían tranquilos y la opinión alarmada. Carecía esa opinión de organización y por lo tanto no podía defender el ideal revolucionario.

Desde el año 1875, hasta la fecha, la opinión está organizada, pero parece tranquila. Sin embargo, los gobiernos tienen miedo a la revolución. ¿Sabéis por qué no pasa nada? Porque no hay caudillos que lleven a la revolución a esa opinión.

En cuatro etapas de nuestra vida han habido estos gobiernos: Isabel II, 51; Restauración, 34; Alfonso XII, 8; Regencia, 9, y reinado de Alfonso XIII, 17. De estos 17 hay 10 liberales. El orador va reseñando uno a uno lo que hicieron. También cita lo que llevaron a la práctica los gobiernos conservadores.

Todo esto lo expone el Sr. Lerroux para sostener que España llegó a la decadencia por no haber realizado esos gobiernos una labor fecunda, inspirándose en el bien del país. A pesar de todo esto, España tiene potencia contributiva.

"No es de extrañar—sigue diciendo—que después de estas cosas el Sr. Maura, que por espíritu religioso, es propenso a ver revoluciones en todas partes, creyera llegado el momento de darles la batalla." Hace historia de la personalidad del señor Maura.

Es hombre de talento y de estudio. Sabe todo lo que dicen los libros pero ignora lo que ocurre en España. Cuando Cánovas murió llevaba un libro en la mano. Canalejas fué muerto frente a una librería.

"Si acaso S. S., Sr. Maura, le ocurriese un accidente parecido, y Dios quiera que así no sea, no moriría con un libro en la mano ni siquiera con un devocionario. Su señoría es de tal linaje, que sabe todo lo que dicen los libros por intuición ó por observación. Pero vive fuera de la realidad." Recuerda que el Sr. Maura se hizo orador.

200.000 pesetas para socorrer a los españoles desvalidos de México.

Modus vivendi con Italia. D. Luis Sedó demuestra la pequeñez de los beneficios que va a reportar a España el Convenio con Italia y los grandes perjuicios que le va a acarrear, especialmente a la agricultura y a la industria.

Lee datos para demostrar la ruina que ocasionará a los carboneros, veteales y a la avicultura por la importación de aves vivas.

MADRID 15, 18'15 Ossorio Gallardo y los mauristas

Ha llegado el Sr. Ossorio y Gallardo. Le recibieron pocos amigos, por ignorarse su viaje. En su casa ha recibido el Sr. Ossorio muchas visitas.

Los elementos mauristas le obsequiarán con un banquete. Celebrarán el domingo un mitin para festejar el ingreso en la política maurista de valiosos elementos, entre ellos algunos senadores y diputados.

Se guarda reserva acerca de los nombres de éstos. El directo. Los diputados Sres. García Pardo, Casanova y Zapata han pedido se abra información pública en el proyecto sobre el ferrocarril directo de Valencia a Madrid.

Lo que dice Dato

En los pasillos del Congreso los periodistas han hablado con el Sr. Dato. Mostróse contrariado porque ni hoy ni mañana pueda terminar el debate político.

Le contrariaba más todavía la anunciada intervención del Sr. Mella. Afirmó que las declaraciones que inserta "Le Temps" son verdaderamente suyas, añadiendo que ninguna novedad ofrece lo referente a la ley de los tres años.

Tenía el propósito de no celebrar Consejo hasta la terminación del debate, pero si se prolonga, éste no tendrá mas remedio que convocarlo. Rió el presidente la ocurrencia de los letrados colocados en los pupitres de los diputados de la mayoría, de algunos republicanos y de Pablo Iglesias.

Un periodista le dijo que en billetes de Banco van también los consabidos letrados. ¿Qué harán los republicanos, dijo un periodista, si algún billete de éstos llega a sus manos? ¿Lo tirarán? ¿Hay que estar al cuidado por si acaso?

ULTIMAS NOTICIAS DEL GALLO

Despachos de Algeciras recibidos esta tarde dan cuenta de haber levantado los médicos el apósito de la herida. Esta presenta buen aspecto. El estado del herido sigue siendo grave, pero el médico de cabecera asegura que está fuera de peligro.

BARCELONA 15, 17'15 La noticia del día

Reina gran ansiedad por conocer detalles del estado del Gallo. Las redacciones de los periódicos se ven asediadas por numerosas personas y los teléfonos no dejan de funcionar. Esta mañana han circulado insistentemente rumores de que había fallecido el célebre diestro, pero no ha tardado mucho en desmentirse la noticia.

El diestro Chantón

El valiente novillero Chantón, herido ayer en la plaza de El Sport, se halla muy mejorado de la cogida que sufrió. Los mauristas. Los elementos mauristas preparan un mitin para fines de este mes. Invitarán a los conspicuos del partido para que tomen parte en el mismo.

Venganza

Una muchacha, natural de Alcora, ha agredido esta mañana a su seductor, un joven del mismo pueblo, hiriéndolo gravemente de un tiro de revólver. La agresora huyó, pero fué detenida poco después.

No há lugar

El juez ha declarado que no há lugar al procesamiento del baritono Saggi-Barba. La alcaldía. Se ha posesionado nuevamente de la alcaldía el teniente de alcalde Sr. Pich.

Servicio exclusivo para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

Madrid 15, 17'15 4 por 100 interior fin mes . . . 80'80 4 por 100 interior . . . 81'05 4 por 100 interior fin próximo . . . 00'00 Amortizable 5 por 100 . . . 99'60 Amortizable (nuevo) . . . 00'00 Banco de España . . . 455'00 Tabacaleras . . . 293'00 Cambio París . . . 4'80 Cambio Londres . . . 26'39

Senado

Preside D. Marcelo de Azcárraga, y en el banco de los ministros toma asiento el señor marqués de Lema. Orden del día. Se aprueba el dictamen referente a la elección de Cáceres, en el que se pide la nulidad de la misma. Se aprueba el proyecto de crédito de

El incendio del sábado

A las diez de la noche del sábado quedó extinguido el incendio iniciado en el almacén de vinos y alcoholes de los Sres. Gil hermanos, sito en la calle de las Maderas. De la sección destinada a almacén de vinos solo quedaron las cuatro paredes. Se pudieron salvar los almacenes contiguos.

Los vinos y alcoholes depositados estaban asegurados, así como la maquinaria, por 75.000 duros.

Detención de Enrique Balaguer

Un guardia de Policía urbana recogió ayer en la plaza de la Paz, de Barcelona, a un niño de 13 años llamado Enrique Balaguer, que huyó del domicilio de sus padres, situado en la calle de Arolas, 13, bajo, en esta ciudad. Enrique Balaguer marchó a Barcelona oculto entre varios fardos de un baque.

Muerto por un rayo

A las cuatro de la tarde de ayer se desencadenó fuerte tormenta en el término de Tabernes de Valldigna. En un campo de la partida del Plá, se encontraba el vecino Bautista Brines Bó, quien tuvo la mala idea de cobijarse debajo de una higuera, que obró como pararrayos, desprendiéndose una chispa, que dejó al desgraciado Brines carbonizado.

Desgracia

Dos jóvenes de 16 y 17 años que estaban ayer jugando en una finca del término de Ayora, se declaró ayer un incendio en la casa número 33, donde había un comercio de paquería. Acudieron las autoridades, la Guardia civil y los vecinos, logrando sofocar el incendio después de cuatro horas de trabajo. Las pérdidas se calculan en unas 20.000 pesetas.

AGUAS frías del valle de VICHY

fuentes SAINT-LOUIS CURA DE VERDAD a domicilio. St. Yorre cerca Vichy ESTOMAGO-HIGADO-RIÑONES

Hotel restaurant del Vedat (TORRENTE)

Inauguración De gran acontecimiento puede calificarse la apertura e inauguración del Hotel Restaurant del Vedat (Torrente). Anteayer celebraron los mauristas un espléndido banquete, y ayer domingo varios amigos del reformismo se unieron en fraternal banquete en dicho Hotel, concurriendo al mismo numerosos familias, que fueron también servidas.

Aprovechando su dueño, D. Vicente Martín, el ver su establecimiento tan concurrido de distinguidas familias, realizó las pruebas del alumbrado, que resultó sumptuoso, y dió, como inaugurado su Hotel Restaurant, a pesar de faltar algunos detalles de ornato, de los que oportunamente nos ocuparemos.

Intitil creemos hacer elogios del refinado gusto que ha precedido en su instalación, pero sí que afirmamos que en las habitaciones ha habido gran pulcritud en hacerlas muy higiénicas y ventiladas, ya que el paraje del Vedat es sin duda uno de los panoramas más deliciosos del mundo, y que tenemos la seguridad que los forasteros lo visitarán cuando los hijos de esta ciudad pretendan observarlas, pues el viaje resulta rápido y económico y agradableísimo.

También hemos visto que se está haciendo el replanteo de las obras del futuro tranvía que conducirá a los viajeros a dicho Hotel. Con todas estas comodidades abrigamos la seguridad de que el Sr. Martín realiza obra meritoria dotando a Valencia de un Hotel en los montes próximos de Torrente, donde podrán los valencianos encontrar salud y esparcimiento con gran economía. Nuestra enhorabuena.

ESLAVA Funciones para mañana

Por la tarde a las 6'30 y por la noche a las 9'45.

LA FORNARINA Variado y selecto repertorio

El agente presentación Las extraordinarias películas AMOR Y GRATITUD 1.500 metros Y EL PLAN DE LA GITANA 500 metros

Subasta

de un edificio en esta capital Con intervención del corredor colegiado D. Carmelo Muñoz, calle de Maldonado, núm. 12, principal, teléfono número 888, y en el despacho del notario D. José Valiente, calle de abaleros, número 24, príncipal, se subastará y rematará, en las posturas fueren aceptadas, el edificio "EINTINGO" del actual, a las once horas, la siguiente: Un edificio de moderna construcción, situado en la calle de Moret, núm. 4, que se com. con dos casas bajas, con "corral", escalera en el centro, que conduce a seis habitaciones con baño. La titulación y pliego de condiciones están en poder del indicado notario, y el referido corredor dará más detalles.

Costurera

Se ofrece a confeccionar toda clase de trajes en su casa, Calle San Miguel, número 8, piso primero, 6.º a domicilio.

ORO CASA CAMBIO PELICOR

Situada bajo campanario Santa Catalina, Lloteria núm. 14. Estas antigüas y acreditadas casa sigue cambiando como siempre toda clase de oro monedas, plata y billetes de todos los países, con el fin de más altos cambios de plaza, como el público podrá muy bien comprobar.

COLOCACION

Se busca para inteligente en cuantos negocios puedan surgir, sin pretensiones, personas de proba moral y buenas condiciones, para ser colocados en despacho, oficina, fábrica, etc. Dirigirse, García-Chacón, número 4, segundo.

Impotencia

Se cura en el acto con el novísimo invento del Dr. Nyttard, de Berlín, aparato de goma, patente 58.885. Envía folleto gratis, ilustrado LA INGLESA, Montera, 35, Madrid.

CANAS VAPORES

Servicio de vapores especialmente propio para el transporte de frutas y vino. Para Londres y Amberes. EL VELAZQUEZ saldrá el día 16 del actual. Para Londres y Hamburgo. EL CORTES saldrá el día 18 del actual. Para Liverpool y Glasgow. EL BALBOA saldrá el día 18 del actual. EL LUQUE saldrá el día 23 del actual.

En Noncads

En dicho pueblo y próximo a la estación del ferrocarril, calle de las Barreras, existe una casa, de construcción moderna, compuesta de altos y bajos, con un magnífico HUERTO DE FRUTALES DE TODAS CLASES, EN PLENA PRODUCCION, DE UNA HANEGADA Y MEDIA, y con derecho al riego.

Poxos artesanos

Se tallan hasta 500 metros en todo paraje, perforadoras a vapor, Vicente Matall Borrull, 25, Valencia.

Se desean

Una señora que disponga de 1074.000 pesetas, para hacer sociedad con otra, y que entienda el comercio de platería. Para más detalles, con convenio de trajes de D. Daniel Oliver, esquina a la calle de Ercilla junto al Mercado.

Servicio regular de vapores

Para Londres. EL ATLAS cargará el 20 del corriente. Para Liverpool. EL SEGONTIAN cargará el 20 del corriente. Para Glasgow. EL GARTSHORE cargará el 20 del corriente. Para Bristol y Cardiff. EL CARDIFFIAN cargará el 20 del corriente. Para Newcastle. EL ADOLF cargará el 20 del corriente. Para Hamburgo. EL ROMA cargará el 20 del corriente. Para Amberes. EL PORTUGAL cargará el 20 del corriente.

Para Amsterdam y Rotterdam

EL JUNO cargará el 20 del corriente. Consignatarios: Bies y Compañía, calle de Colón, núm. 72. Servicio regular de vapores del N. O. de Francia por los vapores de la Nouvelle Societe Navale de l'Ouest. Construidos expresamente para el transporte de frutas y vino. SAINT JACQUES cargará el 22 de junio, para Nantes y el Havre. Consignatario: A. Ferrer, Pisset y Hermanos de Valencia con itinerario fijo entre VALENCIA Y CETTE salidas fijas todos los miércoles y sábados. Para carga y pasaje dirigirse a sus Agentes, Muelle, núm. 12, Grao.—Teléfono núm. 3.081.

LINEA DE VAPORES

Itinerario fijo. EL GIRALDA saldrá el día 18 del actual, para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Barín, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes, admitiendo carga y pasajeros. Consignatarios: Hijos de Nogues, calle Santa 2, cruzada, darsena, Valencia, y Muelle de Ponteste (Crs).

COMPANIA DE VAPORES

Vapores de Sevilla EL CATALUNA saldrá de este puerto el 16 de junio, directo para Terrasana, Barcelona, San Feliu, Palamos, y Marsella, admitiendo carga y pasajeros. Consignatario: F. y M. Perera, plaza de Tetuán 8, Agencia, Vicente Carlos Legarda, calle de Chiapa, 25, Grao.

FABRICA DE PERSIANAS

de J. Masía y Espinosa, calle de Calatrava, 1, 3, Valencia.—Alfombras y esteras de todas clases, esmero, elegancia y solidez.

DINERO

a empleados, comerciantes, clases pasivas y sobre toda garantía que convenga. Agencia de negocios Sr. Ruiz, calle Carreteras, número 14, entresuelo, derecha, de nueve a once y media y de cuatro a siete.

ORO GARDONA

En esta nueva casa de cambio, localizada en la calle de la Paz, núm. 19 (Lotería del Monte), se compran y venden monedas de oro, plata y platino, así como billetes, pagando todo ó más que en otras casas. Se cambia cartellería.

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En la Sangre, a las seis misa de descurrir como día tercero de Cuarenta-Horas...

Información municipal

Recaudación: La obtenida en los dos días últimos asciende a la cantidad de 9.137,58 pesetas. Comisión: Una de acreedores de la Exposición Regional ha visitado hoy el Ayuntamiento...

Indisposición: Molestado por una ligera indisposición, no ha podido hoy asistir al despacho de la Alcaldía el Sr. Maestre. Servicios prestados: Los servicios prestados por el cuerpo municipal de Sanidad durante el pasado mes de mayo han sido los siguientes...

Sesión del Ayuntamiento: A las cinco menos cuarto el Sr. Maestre ha declarado abierta la sesión, leyéndose y siendo aprobada el acta de la anterior.

Tribunales

Atropello: Un carro cargado de hierro atropelló el 22 de julio del pasado año a la niña Josefina Semper, que con otras se hallaba jugando en la calle del Puerto, del Caballero.

Entre cuñados: Por cuestión de intereses rieron en el pueblo de Estivella los hermanos políticos Antonio Mateu y José Domingo Bellón.

Suspensiones: Por causas justificadas se han suspendido las vistas de una causa instruida contra Josefa Raga y tres más, por injurias y la de un accidente del trabajo, hoy nulidad de actuaciones.

COMERCIANTE É INDUSTRIAL

La nueva lámpara "NITRA" ha resuelto el problema del alumbrado eléctrico económico.

Todos los Arcos Voltáicos deben sustituirse por la nueva lámpara "NITRA", Consumo, medio watio por bujía; una lámpara "NITRA", de 200 bujías consume como una lámpara de filamento metálico de 100 bujías ó una de filamento carbón de 25 bujías.

TIPOS 200, 400, 600, 1000, 1500, 2000 Y 3000 BUJIAS. Desaparecieron las molestias de los arcos voltáicos. De venta en todas las Centrales y Establecimientos de Electricidad y A. E. G.-Thomson Houston Ibérica (S. A.)

COMPANIA COLONIAL CHOCOLATES

Casa fundada en 1854. INDISPUTABLE SUPERIORIDAD EN CHOCOLATES CAFÉS MOLIDOS Y EN GRANO TÉS, TAPIOCAS

CALLOS Y DUREZAS

DE LOS PIES. CURAN SEGURA Y RADICALMENTE Á LOS CINCO DIAS DE USAR EL CALLICIDA ABRAS XIFRA. A la primera aplicación cesa el dolor. Es fácil y cómoda. No duele ni mancha.

Línea de Pinillos

VIAJES RAPIDOS Y TELEGRAFIA SIN HILOS. SERVICIO AL BRASIL-PLATA, CON SALIDAS FIJAS PARA SANTOS, MONTEVIDEO Y BUENOS-AIRES. SALIDAS DE VALENCIA Línea de Buenos-Aires.

Admiten carga y pasajeros en las clases de lujo, 1.ª de 1.ª, 1.ª de 2.ª, 2.ª económica, 3.ª de preferencia y 3.ª clases. A los pasajeros de tercera se les sirve la comida en mesas.

SERVICIO Á LAS ANTILLAS Y ESTADOS-UNIDOS, CON SALIDAS FIJAS LOS DIAS 6 Y 22 DE CADA MES. Vapor PIO IX, saldrá el día 20 del actual para Puerto-Rico, Mayagüez, Ponce, Santiago de Cuba, Habana y Matanzas.

Balneario de Bellús

Provincia de Valencia-Distrito de Játiva. Aguas Acrotérmicas, Bicarbonatadas y Litínicas, Radio-Activas. Médico-Director: D. Juan López. Temporada oficial: Desde 1.º de JULIO á 31 de OCTUBRE.

CAROLINA E. DE PEREZ

Admitiendo carga para dichos puertos. Para fletes y demás detalles dirigirse á José Aguirre Matiol, consignatario en este distrito marítimo, calle Chapa, núm. 15, Grao.

DEBILIDAD SEXUAL

Curación rápida con la antigua y renombrada PONDADA FORTIFICANTE de Rodríguez de los Rios. Es inofensiva y produce efecto maravilloso á la primera fricción.

GOTAS DIVINAS

4 Ó CINCO GOTAS usadas diariamente durante el transcurso de 6 ó 8 días son suficientes para devolver á los cabellos blancos ó grises su primitivo color.

Subasta

Procedente de la testamentaria de la señora María y de la intervención del corredor colegiado don Vicente Nogué, que habita Juristas, 9, en resultado, se sacan á pública subasta las fincas siguientes.

En término de Rufa (Valencia). 1.ª Trece hanegadas, tres cuartos, 10 brazas poco más ó menos, ó lo que haya de tierra huerta, con 10 cubiertas de barraca...

Subasta

de una heredad con su casa de campo en Mogenote. Por voluntad de su dueño, se venderá en pública subasta, el día 28 de julio, en la notaría de D. José Calvo Dusi...

Subasta

de un huerto con una alquería en las afueras de esta capital. El día VEINTE del corriente mes á las ONCE horas, se venderá en pública subasta, en el despacho del notario de esta capital D. Salvador M. Pons...

Subasta

Procedente de la testamentaria del señor D. Rafael de Utrera y Martínez, y con intervención del corredor colegiado don Salvador Pérez Pau, que tiene su domicilio en la calle de Santa Ana, 4 (antes 6)...

DESCUBRIMIENTO SENSACIONAL

Curación de las enfermedades de la piel y también de las llagas de las piernas.

LA PIEL

Antes de la curación. Después de 15 días de tratamiento. MALES DE LAS PIERNAS. Este maravilloso tratamiento ejerce su acción tanto sobre el punto en el cual se localiza el mal como sobre la sangre, que, después de algunos días, se encuentra transformada y purificada.

Un folleto en lengua española, tratando de las enfermedades de la piel, ha de ser remitido gratuitamente por los depositarios á todas las personas que lo pidan. Para obtener también gratuitamente ese folleto, basta dirigirse al señor L. RICHELET, 13, rue Gambetta, en Sedan (Francia).

Subasta

Se alquilan locales cubiertos, propios para almacén, en la calle de Almirante, número 20, 2.ª, de 40 á 12.

Muchachos

Se necesitan de 12 á 14 años. Razón: Calle del Angel, 2 principal.

PIANO

Se vende uno casi nuevo, urgente venta, por muy barato. Carrerjones, núm. 9, primer.

Vendo muebles

Sillera yute, varios muebles, máquina de coser y bordar y una bicicleta. San Gil, 14, dos aldBazos.

Préstamos

de hipotecas, garantías personales, renta de fincas rústicas y urbanas y cualquier asunto que haga referencia á esta clase de operaciones.

VENTAS

En la calle de Libreros, núm. 1, se alquila el piso principal, habitación recientemente decorada, compuesta de seis dormitorios independientes, tres salas, salón, despacho, cuarto de baño, tocador á dependencias para el servicio con doble puerta de entrada.

¿Tiene usted la familia fuera?

¿No sabe donde cubrir? Visite usted el restaurant La Central, calle de los Tranis, 4, y encontrará los renombrados cubiertos de 1, 1,50 y 2 pesetas. Abierto de 10 a 12, 20 pesetas. Servicio á la carta.

APRENDIZAS

Se necesitan de modista. En la calle de Don Juan de Austria, 7, entresuelo, darán razón.

Balneario Pizarro

Pizarro, 19, VALENCIA (ensanche Colón). Baños naturales medicinales. Duchas de todas clases. Baños de agua natural de mar. Abierto desde las seis de la mañana.

Mesas de billar

En la calle de Cádiz, núms. 14 y 16, hay dos mesas y pequeñas con todos sus accesorios, para vender con economía.

GANGA

Bicicleta alemana completamente nueva, urgente venta. Adresadores, 22, junto á la plaza de Pertusa.

Billares

Se venden tres usados, sistema moderno, con todos sus accesorios, en buenas condiciones de precios. A. Calabuig, San Vicente, 206.

Traspaño

de un café antiguo y acreditado, junto al centro, de seguro seguro á torca prueba y de mayor porvenir. Razón: calle de Salinas, 5, segundo, tercera puerta, de 9 á 12 de la mañana.

Societe Generale de Transports Maritimes á Vapeur. A dos máquinas y doble hélice. Para Montevideo y Buenos-Aires. Saldrá de este puerto el día 1.º de julio el veloz vapor de 12.000 toneladas Plata.

VENDO MAS BARATO QUE TODOS. Por que prescindo de comisionados y corredores. Por que me temero á ganar poco. Y por que no puedo explotar al público.

Las Esquelas Mortuorias. SE ADMITEN EN "La Correspondencia de Valencia" hasta las 6 de la tarde.

DESCUBRIMIENTO SENSACIONAL. Curación de las enfermedades de la piel y también de las llagas de las piernas. LA PIEL. MALES DE LAS PIERNAS.

Subasta. de una heredad con su casa de campo en Mogenote. Muchachos. PIANO. Vendo muebles. Préstamos. VENTAS. APRENDIZAS. Balneario Pizarro. Mesas de billar. GANGA. Billares. Traspaño.